
 

Desfășurarea sesiunii de conștientizare, informare și analiză cu privire la 
situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate,  

10 IUNIE 2021 
 
În cadrul proiectului POCU/784/6/24/139636  InfoAcces a avut loc joi, 

10.06.2021, prima sesiune de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația 
copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate. Experții din proiect 
responsabili cu realizarea de parteneriate au avut alături treizeci de elevi și cadre 
didactice ale Școlii Gimnaziale Ștefan cel Mare din orașul Vaslui însoțiți de doamna 
director a instituției și consilierul școlar. 

Elevii claselor a VI-a și a VII-a prezenți la eveniment au confirmat începerea 
cu succes a activităților de suport educațional și au primit informații suplimentare 
referitoare la activitățile proiectului. 

Întâlnirea cu cadrele didactice a fost un prilej de analiză a principalelor 
probleme din școală în ceea ce privește copiii cu părinți plecați în străinătate și au fost 
centralizate soluțiile identificate de echipa de management a școlii pentru integrarea 
cât mai bună a acestor copii. Printre bunele practici înregistrate se numără existența 
unui psiholog în cadrul școlii și a cadrelor didactice dedicate care au contribuit la 
reducerea abandonului școlar și a absenteismului.  

În ceea ce privește parteneriatele existente, Școala Gimnazială Ștefan cel Mare 
din orașul Vaslui este activă în comunitate și constituie un exemplu care poate fi 
prezentat și analizat în rețeaua partenerială. 

Cadrele didactice din Școala Gimnazială Ștefan cel Mare prezente la 
eveniment au apreciat următoarele aspecte în cadrul întâlnirii: 

 
Figura 1: Răspunsuri provenite din analiza chestionarului de satisfacție de la finalul 

evenimentului 
 
SesiuneA de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor 

din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate s-a încheiat cu  identificarea unor 
posibili parteneri în rețeaua InfoAcces care să lucreze împreună cu școala pentru 
îmbunătățirea situației copiilor. 

Pentru detalii referitoare la evenimentul desfășurat  şi informaţii suplimentare 
despre proiect vă rugam să ne contactați la infoacces@snsh.ro.  


